

2020年第068期

总第2009期

2020年8月3日
星期一

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

http://weibo.com/ahflcp
http://t.qq.com/ahfucai

准印证号:皖 L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 http://www.ahflcp.com.cn

3D 双重好礼 280 万大回馈

8月8日起,玩3D,领红包,赢好礼

安庆老彩民不花钱中双色球头奖

今年双色球第2020043期,全国共中出5注一等奖,单注奖金792万元。其中一注头奖喜降安庆桐城市吕亭街151号的安庆福彩第34071062号站点。5月29日下午,大奖得主王先生(化姓)火速现身安徽省福彩中心办理了兑奖手续。中奖彩票为一张“8+2”复式票,不仅收获了1注一等奖,还同时收获了1注二等奖及固定奖41550元,共获奖金825余万元。

王先生告诉我们,他本身就在做着一点小生意,由于生意繁忙,平时也没有什么业余爱好,就喜欢每天去买上几注彩票。多年来,只要有空闲时间他就会走进代销网点,机选或者自选几注乐呵一下。购买多少全凭感觉,有时感觉好的时候就多买几注,感觉不太好的时候就靠机选随便选几注。自己也曾中过一些小奖,但他从来没有想过自己有一天能中得头奖。

当谈到此次给他带来大奖的投注号码是如何选中时,王先生表示,中奖当天自己像往常一样,在下班后去



福彩站里坐坐,看看号码图。他说,自己喜欢采用复式投注,这种方式不仅能增加中奖的概率,同期还能收获不少小奖。王先生先选好了红球号码,

在蓝球上犹豫了一下,又多选了1个号码,组成了一张“8+2”的复式票。出票后他就回家吃饭了。等到第二天早上,他才知道自己中了一等奖。王先生第一时间便将中奖的消息告诉了妻子,两人一商量,立刻便决定启程来领奖。值得一提的是,因为正值全省开展“购福彩双色球 赢双重好礼”活动,王先生还获得112元的购彩金返还,等于“0”元收获825万元大奖。

谈及奖金,王先生表示,这些年来日子过得一直是“压力山大”,不仅背着生意上的贷款,家中的孩子和老人还正是需要照料的时候。“眼下我最先想的肯定是先把生意上的贷款全部还清,然后和我妻子再努力把生意做好一些,多挣点钱养老。”同时,王先生还表示,即使已经中了头奖,他仍会继续支持福彩公益事业,以此来回报社会。

(印敏)



技术型销售员的经营之道



他从最初的彩民成为福彩销售员,经营站点时间已有12年,将福彩站点搬到雨山路马纺新村只有1年多的时间。站点的双色球和3D销量最好,双色球出过一等奖和二等奖;3D万元以上奖项也出过多次,最高大奖80万元。虽然搬来新址不久,但目前的销售额呈上升趋势。

该站点销量呈上升趋势,是因为鹿明力是一名“技术型销售员”,他自己不仅买彩票,还坚持每天花1个多小时来研究号码。同时,他将许多彩民加为微信好友,每天坚持线上线下推荐选号,很多彩民

来买彩票,就是奔着推荐号来的。此外,他也经常在微信群里组织彩民一起讨论选号技巧,并组织彩民合买。

鹿明力不仅自己推荐选号,还挑选了几个看号比较准的彩民,由其在群内推荐号。一些彩民受到他们的影响,自己在家中制作了福彩双色球、3D的走势图,就这样,在这名“技术型销售员”的带动下,该站点有了许多“技术型彩民”。

长期以来,鹿明力很注重开展彩票营销活动,鼓励老彩民带新彩民进店、入微信群,发放小礼品等。对于这次擂台赛活动,鹿明力是从“安徽福彩”和“马鞍山福彩”公众号上面了解到的,针对这次活动,他加大了线上线下宣传,取得了很好的效果。接下来,他会继续关注“安徽福彩”和“马鞍山福彩”微信公众号,做好活动推荐,希望生意能越做越红火。

(鲍月英)

马鞍山福彩34050033站点位于市区雨山路马纺新村,在不久前获得“全国双色球销售之星入围奖”!

据该彩票站销售员鹿明力介绍,

池州福彩为站点送清凉

连日来,淫雨霏霏,天气闷得像是一个不透风的罐子,让人喘不过气来。为了给福彩一线销售员送去一份清凉,近日,池州福彩向广大销售员发放夏季慰问品,给他们带去了毛巾、沐浴液、电蚊香等夏季用品。

池州福彩34160061号站点站主老李,经营福彩将近有二十个年头,这些年来他一直将福彩当成自己的事业来做。他认真钻研玩法,善于与购彩者交流,总能给购彩者朋友支些“妙招”;站点工作更是兢兢业业、一丝不苟。在他的努力下34160061号站点的销量一直在池州市名列前茅,在购彩者中也有着极佳的口碑。“送清凉”小组鼓励他再接再厉、再创新高,同时又提醒他劳逸结合、注意休息。

“夏季送清凉”慰问活动是池州福彩每年定期组织的夏季关爱销售网点的一项举措。慰问活动已经持续好几个年头,在福彩中心和站点之间架起了一座情感联系的桥梁,拉近了福彩中心工作人员和销售员之间的关系,为实施团队战略、形成整体合力奠定了良好的基础。

(李安)

蚌埠福彩续签站点代销合同

为进一步规范福利彩票市场管理,提升福彩品牌形象,确保福利彩票销售工作安全运营、健康发展,7月23日起,蚌埠市福彩中心陆续与市区160余家投注站续签代销合同。

本次续签工作从站点的实际情况出发,精心准备,考虑到三县销售站点数量众多、到中心路途遥远,怀远、五河、固镇的代销合同由县中心工作人员

统一领取,续签工作在各县中心集中开展。签订前,市场部工作人员仔细核对站主身份信息,发放代销合同,避免他人代签合同,保障续签内容的真实、有效。合同签订过程中,市场管理员以一对一的方式向站主解读代销协议中应注意的事项:1、严格遵守规章制度和管理办法;2、销售员严禁无票兑奖;3、禁止投注站私自迁址、转让;4、不得在

投注站内销售私彩、体彩、摆放老虎机等。

通过此次合同的签订,能够进一步明确福利彩票管理机构和代销者的权利与义务,为规范福利彩票投注站的日常经营提供了依据,也为投注站维护自身的合法权益提供了重要保障,对促进福利彩票事业健康发展具有重要意义。

(房颖)



安徽福彩新浪微博



安徽福彩抖音

责任编辑:盛文 美编:杨青